

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 2.2. «Фортеці та замки України»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	спеціальності 014 «Середня освіта (Історія)», за освітньо-професійною програмою «Середня освіта. Історія, правознавство»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Всього 150 год., з них 10/4 год. лекції, 20/6 год. практичні, 5 кредитів
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Історії України та археології
Автор ОК	Кандидат історичних наук; доцент кафедри історії України та археології Панишко Сергій Дмитрович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Приступаючи до вивчення даного освітнього компоненту здобувачі вищої освіти повинні володіти знаннями з археології та історії України.
Що буде вивчатися	Освітній компонент «Фортеці та замки України» присвячений вивченню еволюції оборонних укріплень на території України, які об'єктивно відображають закономірності розвитку європейської та світової фортифікації. В усі часи укріплені пункти були зосередженням найбільш важливих та показових історичних процесів та явищ. Окрім цього вони виступали як сакральні об'єкти. У наш час фортеці та замки є важливим джерелом у вивченні історії України, а також атрактивними екскурсійними об'єктами.
Чому це цікаво/треба вивчати	Освітній компонент має на меті сформувати у здобувачів вищої освіти розуміння процесу розвитку фортифікаційного мистецтва на території України впродовж останніх 6 тисяч років. У відповідності до цього розглядатимуться

	специфічні аспекти історії повсякдення, військового мистецтва, архітектури, історичного ландшафтознавства.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вивчення цього освітнього компонента формує у здобувача вищої освіти розуміння еволюції оборонних укріплень, як органічної складової загальноісторичного поступу. При цьому, фортеці і замки України розглядаються не тільки під кутом зору розвитку фортифікаційного мистецтва, але і у зв'язку з економіко-соціальною та суспільно-політичною історією. Здобувачі розширяють знання з історії повсякдення, військового мистецтва, архітектури, історичного ландшафтознавства.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Набуті знання і вміння можна використати у науковій, навчальній та історико-краєзнавчій діяльності.